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辽宁广告职业学院2014年单独招生      数学试卷


试卷








试卷说明：本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，满分100分。


参考公式：球的体积公式V=� EMBED Equation.3  ���R3,其中R为球的半径





 题号�
一�
二�
三�
四�
五�
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七�
总分�
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�
�
�
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�
�
得分�
�
�
�
�
�
�
�
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�
�









第Ⅰ卷（选择题  共40分）





选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。


1．设集合A=� EMBED Equation.3  ���，B=� EMBED Equation.3  ���,则A� EMBED Equation.3  ���B=                       (   )


A. A� EMBED Equation.3  ���B=� EMBED Equation.3  ��� B. A� EMBED Equation.3  ���B=� EMBED Equation.3  ��� C. A� EMBED Equation.3  ���B=� EMBED Equation.3  ��� D. A� EMBED Equation.3  ���B=� EMBED Equation.3  ���


2.设复数Z=3+4i，则� EMBED Equation.3  ���=                                         (   )


A.3   B.4   C.5    D.7


3．设函数� EMBED Equation.3  ���，则� EMBED Equation.3  ���=                     (   )


	A．0			B．1			C．2			D．� EMBED Equation.3  ���








4．命题“存在x∈R,2x≤0”的否定是                                (　　)


A．不存在x∈R,2x>0      B．存在x∈R,2x≥0


C．对任意的x∈R, 2x≤0    D．对任意的x∈R, 2x>0


5. 抛物线y2= 2x的准线方程是                                      (　　)		


	A．y=� EMBED Equation.DSMT4  ��� B．y=－� EMBED Equation.DSMT4  ���  	C．x=� EMBED Equation.DSMT4  ���  D．x=－ � EMBED Equation.DSMT4  ��� 


6.已知� EMBED Equation.3  ���为第二象限角，� EMBED Equation.3  ���，则� EMBED Equation.3  ���                      (　　)


   A. � EMBED Equation.3  ���   B.  � EMBED Equation.3  ���   C.  � EMBED Equation.3  ���  D.  � EMBED Equation.3  ���


7. 已知平面向量�，且�∥�，则� EMBED Equation.3  ���=              (　　)


    A．1     B.-1    C.4      D. -4


8.设命题P:曲线� EMBED Equation.3  ���在点（1，� EMBED Equation.3  ���）处的切线方程是：� EMBED Equation.3  ���；命题q：函数� EMBED Equation.3  ���的导函数� EMBED Equation.3  ���′� EMBED Equation.3  ���，� EMBED Equation.3  ���′� EMBED Equation.3  ���=0的充要条件是� EMBED Equation.3  ���为函数� EMBED Equation.3  ���的极值点。则    (　　)


A.“P或q”为真命题           B.“P且q”为真命题


C.P为假命题，q为真命题       D.P,q均为假命题


第Ⅱ卷（非选择题  共60分）


二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分。把正确答案填写在横线上。


9. 甲校有3600名学生，乙校有5400名学生，丙校有1800名学生，为统计三校学生某方面的情况，计划采用分层抽样法，抽取一个样本容量为90人的样本，应在乙校抽取学生___________人。


10．函数� EMBED Equation.DSMT4  ���的定义域为_____________________


11. {an}为等差数列，� EMBED Equation.DSMT4  ��� 14，则� EMBED Equation.DSMT4  ���              


12.设某几何体的三视图如图（尺寸的长度单位为m）. 则该几何体的外接球的体积_________m3
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15. （本小题14分）已知函数f(x)=ax3+bx+12在点x=2处取得极值-4.


      （1）求a、b的值；


      （2）求f(x)在[-3,3]上的最小值。



















































































三．解答题：本大题共3小题，共40分，解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤。


13.（本小题12分）在甲、乙两个盒子中分别装有标号为1,2,3,4的四个球，现从甲、乙两个盒子中各取1个球，每个小球被取出的可能性相等。


（1）求取出的两个球上标号为相邻整数的概率；


（2）求取出的两个球上标号之和能被3整除的概率.






































14. （本小题14分）已知在数列{an}中，a1=1，且an=an-1+3, 数列{bn}中，b1=1,bn=2bn-1,Sn是{bn}前n项和。（n∈N*,n≥2）


     （1）求a10的值；


     （2）求数列{bn}前10项之和S10；


            (3)求数列{anbn}的前n项和Tn。
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